§8.

Céng, trd da thic mét bién

Tinh fix) + g(x) véi :
fix)= x-3x2+x2-x2-2x+5
g{_x}=12—3x+]-.-xz—x4+x:}.
Tinh f{x) — g(x) v :

fix)= =32 - exd x4 2x-7
4 5

g(x)= x—2x2+xt x> —x"—4x?-1.

Cho cic da thire -

f{x}zx"—312+x—l
g{1}=x1—;3+12+5.
Tim da thirc hix) sao cho :
a) fix) + hix) = g(x) ;

b) fix) - h{x) = g(x).
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41. Cho cic da thire ;

f{.w.;p=an:“¢an_I:“" +... 42X+

1

g(x)=b_x"+b__ x"" +. . +bx+b,.

a) Tinh f(x) + g(x)
b) Tinh fix) — g(x).
42. Tinh f(x) + g(x) - hi(x) biét :
f{1)=x5—41‘1—r12—21+l
g{x]z:i—ﬂx'iJ-lz—Sx-}?r
h(x)=x"-3x*+2x-5.
Bai tap bo sung
8.1. Cho f{x}=:r.'!+211—T.xj—'?—ﬁx?+xj+xl+xj—4xl +31T:
g{x}-—--xj-!-'lx"'—513—1T+1"'+«111—51?+14—4-12—xﬁ—12:
I'H{'x}=x+»-1:lr.5—515—1?+413+12—21?+ -4 -7 +x
a) Thu gon vi sap x&p céc da thirc trén theo luy thira ting cia bién.
b) Tinh f(x) + g(x) — hi{x).
e Thl]g@ﬂﬂﬂlhli‘ﬂ{4!3+2?{2—”—[413—.'{I-I-lll'aﬂl.'l'l;t‘.'
(A) xz: ['ijz—'.!: IC}J.tz—Z: [D}st+x2.
Hay chon phirong an dung.



